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题⽬描�

⼩⽪���们欢乐的玩��，��⼩ 的看��这⼀�，�界终于���下来……

⼩ �常的⽣⽓，于是决�报���，于是��这�⼀�题来为难⼩⽪�

给� ��符串 ，你需��持�下操作�

在�符串 �面��⼀��符
询问�符串 在� �操作�，在当前的�符串 中�现的��
询问 �串中，�质不同的�串的��
输�⼀��符串 ，�� 在 ��符串中�现����的⼀�中的�现��

⼩⽪发现⾃己���处下⼿，��把他的终����托在�你的�上。

输��式

�⼀⾏输�⼀��� 和�� 。 时�⽰�制在线， 时不�制在线。

�下来 ⾏，�⾏⼀�输��符串。

�下来⼀⾏输�⼀��� ，�⽰操作��。

�下来 ⾏ ,�⾏⾸先输� ，�⽰操作�型。

�⽰在� ��符串�面��⼀��符 ，其中 需���得�，

�⽰询问�符串 在� �操作� , 在当前的�符串 中�现的��
询问�质不同的�串的��
其中 是⼀��符串，�� 在 ��符串中�现����的⼀�中的�现��

其中 为上⼀� 操作得�的��， 操作�需�虑。

输��式

�于�⼀�操作 ，输�⼀⾏�⽰��。
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样��释

�于�⼀�询问��质不同的�符串有 ，共 种。

�于�⼆�询问� 在 中�现� �。

�于�三�询问� 在三�串中都�现� �，���⼤�现��为 。

�据范围

�于 的�据� �
�于�� 的�据�不�� 操作�
�于�� 的�据� �
�于 的�据�
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20% n ≤ 10, Q ≤ 100, ∣S∣ ≤ 200, ∣T ∣ ≤ 1000∑ ∑
20% 2
30% T = 0

100% n ≤ 20, Q ≤ 2 ⋅ 10 , ∣S∣ ≤ 2 ⋅ 10 , ∣T ∣ ≤ 2 ⋅ 105 ∑ 5 ∑ 7


